

柯林頓製造四百多萬工作機會·無濟於事

大學畢業男生薪水節下降

一紐約時報五日訊 華府一個研究組織的新報告說，即使柯林頓總統上台後為大學畢業生製造了四百多萬個就業機會，男性大學畢業生的薪水仍然節節下降。聯邦政府官員說這個報告結果可能是正確的。

美國經濟衰頹已自一九九一年春天開始復甦，而經濟政策研究所（Economic Policy Institute）是第一個發現大學文憑不能保

障高時薪的。雖然經濟上揚，擁有大學教育程度就業者的收入持續下降，至一九九三年依然如此，但女性大學畢業生除外。

「我看不出這個趨勢自一九九三年以後已

該報告的另一項訊息是，柯林頓承諾他在任四年之中將創造至少八百萬個工作，但人民開始工作，並不表示立即就能享受較高生活水準。

米歇爾說，薪水是被「結構性」因素削弱的，包括疲軟的工會、低工資工業的冒起、外籍勞工的競爭、生產力與效率未見改善，以及太微薄的最低工資。他說，這些原因相對地拉低了薪幅。

聯邦政府與許多經濟學者不同意該研究所的報告。一名高級官員說，「使用經濟政策研究所的數學做為聯邦成績單是危險的。他們的薪水資料很可能正確，但只分析到一九九三年中期，也就是總統上任的最初六個月為止。當時的施政首要目標是降低利率，促進經濟成長和就業成長，而且經濟成長一向

提高薪水和生活水準。經濟政策研究所的報告對聯邦政府的說法提出挑戰。

DB19940065

大學畢業生就業人數增高，所得薪資總數也增高，「但是有這麼多人平均分享這些錢不上通貨膨脹。」米歇爾說。即使將退休金和健康保險加進去，大學畢業生所得仍然不是通貨膨脹的對手。